

# AutoCAD LT 2025

Najbolji softver u klasi alata za 2D projektovanje i izradu nacrtu sa automatizacijom



## Ubrzanje kreativnosti

Precizno kreirajte DWG™ datoteke korišćenjem funkcija čija je pažnja usmerena na 2D proces projektovanja, sa fleksibilnošću da radite na način na koji vi želite – dok brzo i bezbedno saradujete sa kolegama.

## Ugrađena automatizacija

Iskoristite prednosti 4 decenije pouzdanih inovacija kreiranih da vam omoguće da radite brže.

## Projekti za izazove današnjice i sutrašnjice

Iskoristite najnovije opcije i poboljšanja performansi, bilo da radite preko PC-a, Meka, mobilnog uređaja ili preko veba.

## Novo u AutoCAD LT 2025



**Smart Blocks: Pretražite i konvertujte**  
Brzo pretražite crteže i pronađite blokove za konverziju u instance novodefinisanog, postojećeg, nedavno korišćenog ili predloženog bloka iz vaše biblioteke blokova uz pomoć Autodesk AI.



**Poboljšane šrafure**  
Unesite jasnoću u svoje projekte sa zgodnim ažuriranjem komande HATCH. Dodajte šrafuru svojim crtežima pomoću obrazaca, ispunna i puranja – bez predefinisanih oblika ili zatvorenih granica.



**Ažuriranje uvida u aktivnost**  
Budite informisani pomoću pomoću detaljne evidencije događaja za više korisnika – prati se više od 35 vrsta aktivnosti, uključujući istoriju verzija i alate za poređenje datoteka – pomoću podrške za datoteke kojima se upravlja na platformi Autodesk Docs, lokalno ili na cloud skladištu treće strane.



**ArcGIS® Basemaps**  
Utemeljite svoje planove sajta geografskim podacima iz stvarnog sveta informacije. Pristupite Basemaps-u u vidu satelitskih i snimaka iz vazduha visoke rezolucije, OpenStreetMaps-a i Streets-a, zajedno sa svetlim i tamno sivim monohromatskim stilovima mape.

## Najnovije AutoCAD LT funkcije



**AutoLISP**  
Koristite AutoLISP da putem automatizacije pojednostavite radne tokove i sprovedete CAD standarde. Iskoristite na hiljade prethodno napisanih programa kreiranih za upotrebu u programima zasnovanim na softveru AutoCAD. Podržava tipove datoteka: LSP, FAS, i VLX.



**Smart Blocks: Postavljanje**  
Automatski postavite blokove u crtež na osnovu toga gde ste ih do tada ubacivali u svoj DWG fajl, smanjujući broj klikova i štedeći vreme.



**Count**  
Automatizujte brojanje blokova ili objekata unutar izabrane oblasti ili širom celog crteža pomoću menija za prepoznavanje grešaka i upravljanje kroz izbrojane objekte.



**Trace**  
Dodajte beleške o izmenama na projektu i oznake bez menjanja postojećeg crteža u AutoCAD desktopu, veb i mobilnim aplikacijama.



**Push to Autodesk Docs**  
ošaljite iz softvera AutoCAD svoje CAD crteže kao PDF datoteke u Autodesk Docs.



## Web & mobile prednosti

Ostanite povezani pomoću jedinstvenog desktop, veb ili mobilnog iskustva.

- Pregledajte, uređujte, označite i u pokretu delite crteže sa bilo kog uređaja.
- Ažuriranja se mogu vršiti u veb pretraživaču sa bilo kog računara.
- Pravite procene i izmene na terenu, omogućavajući povratne informacije i saradnju u realnom vremenu.
- Jednostavno dodajte blokove, upravljajte slojevima i vršite merenja gde god da je potrebno.
- Pristupite ažuriranim radnim dokumentima u AutoCAD LT i cloud skladištu.



## Prednosti najma

Najmom AutoCAD LT dobijate fleksibilnost i prednosti koje nudi podrška. Možete koristiti:

- Tehničku podršku: Imate pristup podršci koju daju stručnjaci, pomoć na daljinu i resusti na mreži.
- Najažurniji softver: Ostanite konkurentni pomoću trenutnog pristupa najnovijim funkcijama i poboljšanjima performansi..
- Administrativni alati: Lako upravljajte licencama softvera i korišćenjem pomoću vašeg Autodesk naloga.

Za više informacija i najmu AutoCAD posetite [www.TeamCAD.rs](http://www.TeamCAD.rs) ili pozovite +381 11 301 50 43